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PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Araçagi-PB
“Casa João Pessoa de Brito”
CNPJ:08.584.179/0001-83

Cep: 58.270.000

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE E INSTALAÇÃO DA NOVA MESA
DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI-PB, PARA O BIÊNIO
2021/2022

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE UM
(01/01/2021), ÁS 00h:40min, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇAGI-PB, SOBRE A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS PARA
INSTALAÇÃO DA LEGISLAÇÃO 2021-2022 E POSSE DOS VEREADORES
ELEITOS, BEM COMO A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO
2021/2022. A SRA ANA PAULA GONÇALO DE FREITAS DANTAS, a
Vereadora mais votada nas Eleições Municipais de 2020, conforme disposto na
Lei Orgânica do Município de Araçagi-PB. Verifica-se a presença dos seguintes
vereadores: 1º - ANA PAULA GONÇALODE FREITAS DANTAS, 2º JOSUÉ
BENICIO DE PONTES, 3º- GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, 4º- ANTONIO
CARLOS FIDELIS PORFIRIO, 5º- MARINALDO LUIZ DA SILVA, 6º WILLIAM
GONZAGA DA SILVA, 7º- JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA, 8º-
MELQUIZEDEK GOMES BARBOSA, 9º- HUMBERTO GERONIMO DOS
SANTOS. 10º- FABIANA MALHEIROS LEOBINO, 11º- ANA KELLY NUNES
BEZERRA. Dando prosseguimento aos trabalhos, a Sra. Presidente
constatando a presença de todos os vereadores supracitados, sobre a
Proteção Divina, declarou aberta a presente sessão, logo após a execução dos
Hinos: Nacional e Municipal, em seguida a Sra. Presidente convidou (0) (a).
Vereador HUMBERTO GERONIMO DOS SANTOS para ler o Termo de
Compromisso de Fiel Cumprimento, sendo aclamado por todos em Viva voz
que cumpriram as disposições legais. Em continuidade o Sr. Presidente deu
por empossados todos os Vereadores identificados nesta Ata. Logo em
seguida foram apresentadas duas chapas para concorrer a Eleição da Mesa
Diretora para o Biênio 2021-2022, conforme a presente composição: Chapa
01: Presidente: MELQUEZEDEK GOMES BARBOSA; Vice- Presidente:
JOSUÉ BENICIO DE PONTES; 1º Secretário: ANA PAULA GONÇALO SLDANTAS; 2º Secretário: WILLIAM GONZAGA DA SILVA; Chapa 02:/-
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Chapa 01: 7 (sete) votos, considerada eleita (vitoriosa) e chapa 02: 4 (quatro)
votos. O presidente dos Trabalhos homologou a Chapa Vitoriosa e assim
empossada a nova Mesa Diretora, transferiu a Presidência dos Trabalhos ao
Presidente Eleito neste Ato, o Sr. MELQUEZEDEK GOMES BARBOSA, que
passou a comandar os trabalhos. Ao fazer uso da palavra o Sr. Presidente
agradeceu a confiança e a oportunidade de estar à frente dos trabalhos desta
Casa. Em seguida, deu início a posse da Prefeita eleita a Sra. JOSILDA
MACENA BENÍCIO LEITE e o Sr. Vice-Prefeito ANTONIO EDUARDO
DANTAS DE PONTES,cuja posse fora referendada pelos Vereadores e todos
os presentes neste ato que subscreve. Ainda dando prosseguimento a Sra.
Prefeita Constitucional do municipio de Araçagi. JOSILDA MACENA BENICIO
LEITE saudou a todos os presentes e desejou um Feliz Ano Novo a todos os
Araçagienses e parabenizou a Mesa Diretora, acrescentando que o Poder
Legislativo está em boas mãos. Também fez uso da palavra o Sr. Vice-Prefeito
ANTONIO EDUARDO DANTAS DE PONTES que também saudou a todos e
fez votos de um Feliz Ano Novo, Foi facultada a palavra as demais autoridades
fazendo uso desta, os Vereadores Eleitos e algumas autoridades presentes.
Nada mais havendo a constar, o Sr. Presidente desejou um Feliz Ano Novo e
declarou encerrada a presente sessão. Eu, Arlem Pricila Batista da Rocha
Bernardo, secretariei a presente ata, que após lida e aprovada, vai ser
assinada por todos os presentes no plenário da Câmara Municipal de Araçagi-
PB, no dia 01/01/2021. Presidente: MELQUEZEDEK GOMES BARBOSA;
Vice-Presidente JOSUÉ BENICIO DE PONTES 1º Secretário: ANA PAULA
GONÇALO DANTAS; 2º Secretário: WILLIAM GONZAGA DA SILVA,
subscreve os seguintes Vereadores ora empoçados, bem comoa Sra. Prefeita
JOSILDA MACENA BENICIO LEITE S e o Sr. Vice- Prefeito ANTONIO
EDUARDO DANTAS DE PONTES
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